

RECTIFICATIFS**Rectificatif à la décision d'exécution (UE) 2015/2009 du 10 novembre 2015 concernant le lancement de l'échange automatisé de données relatif aux données dactyloscopiques en Pologne**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 294 du 11 novembre 2015)

Page 70, troisième visa:

au lieu de: «vu l'avis du Parlement européen,»

lire: «vu l'avis du Parlement européen ⁽²⁾,

...

⁽²⁾ Avis du 27 octobre 2015 (non encore paru au Journal officiel).»

La note 2 est renumérotée 3.

Rectificatif à la décision d'exécution (UE) 2015/2049 du Conseil du 10 novembre 2015 concernant le lancement de l'échange automatisé de données relatif aux données dactyloscopiques en Suède

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 300 du 17 novembre 2015)

Page 15, troisième visa:

au lieu de: «vu l'avis du Parlement européen,»

lire: «vu l'avis du Parlement européen ⁽²⁾,

⁽²⁾ Avis du 27 octobre 2015 (non encore paru au Journal officiel).»

La note 2 est renumérotée 3.